



В следственном управлении проведена стажировка молодых следователей

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю на постоянной основе проводят учебно-методические занятия для следователей территориальных следственных отделов, уделяя особое внимание и передавая свой многолетний практический опыт в расследовании уголовных дел молодым специалистам.

К проведению теоретических и практических занятий со следователями на базе учебного кабинета отдела криминалистики привлекались сотрудники ФГБУ «СЭЦ СК России» и аппарата следственного управления, краевой прокуратуры, специалисты профильных экспертных учреждений и высших учебных заведений края, а также консультанты-наставники следственного управления. Следователям были продемонстрированы учебные фильмы, материалы видеотеки отдела криминалистики и наглядные пособия, в том числе подготовленные отделом.

В рамках 5-дневной стажировки следователи посетили экспертно-криминалистический центр ГУ МВД России по краю, Краснодарскую лабораторию судебной экспертизы Министерства юстиции РФ, ГБУЗ «Краснодарская краевая психиатрическая больница», ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» Минздрава края и кафедру судебно-медицинской экспертизы Кубанского государственного медицинского университета, где ознакомились с возможностями современных экспертиз и особенностями их назначения.

Большой акцент отделом криминалистики делается на проведении практических занятий, завершением которых является обсуждение допущенных ошибок, и итоговое тестирование по результатам проведенного занятия, что позволяет исключить возможность допущения просчетов в последующей самостоятельной работе. Криминалисты регулярно проводят подобные занятия, на которых отрабатываются навыки по обнаружению, фиксации и изъятию сложных следов рук, обуви и орудий преступления.

В этот раз на смоделированном на берегу реки Кубань месте происшествия каждый следователь смог самостоятельно применить оборудование и устройства на практике для обнаружения условных следов преступления. В ходе занятия криминалисты продемонстрировали имеющуюся в арсенале криминалистическую технику, применение которой способствует раскрытию преступлений в кратчайшие сроки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Системное проведение подобных учебных стажировок позволяет эффективно формировать у молодых специалистов необходимые профессиональные навыки и в кратчайшие сроки адаптировать их к работе.

Изображения



16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1868833>